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 Bratislava, 1. 4. 2021 

 Všetkým záujemcom 

 

 

Vec 

Vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky 

 

Otázka č. 1 

Pri položke č. 3 (Časť č. 1 – Bežné tlačoviny) Reklamná plachta je uvedený rozmer 

200x800mm. Je tento rozmer správny? 

Odpoveď č. 1 

Správny rozmer je 2000x8000 mm. Verejný obstarávateľ pripája opravenú prílohu č. 1a – 

Podrobný opis predmetu zákazky – Časť č. 1 – Bežné tlačoviny a prílohu č. 2a – Návrh na 

plnenie kritéria a položkový rozpočet – Časť č. 1 – Bežné tlačoviny. 

 

Otázka č. 2 

Položky č. 4 a 5 (Časť č. 1 – Bežné tlačoviny) Reklamná plachta s okami 1 a 2 - v akej 

vzdialenosti má byť očkovanie? 

 

Odpoveď č. 2 

Očkovanie má byť vo vzdialenosti 1m. Verejný obstarávateľ pripája opravenú prílohu č. 1a – 

Podrobný opis predmetu zákazky – Časť č. 1 – Bežné tlačoviny a prílohu č. 2a – Návrh na 

plnenie kritéria a položkový rozpočet – Časť č. 1 – Bežné tlačoviny. 

 

Otázka č. 3  

Položky č. 6 a 7 (Časť č. 1 – Bežné tlačoviny) Poster A0 a A1 - je možné použiť alternatívny 

materiál s rovnakými vlastnosťami ako je uvedené? Uvedené kappa: 5mm, navrhované: Stadur 

5mm 

 

Odpoveď č. 3 

Verejný obstarávateľ neumožňuje použitie alternatívneho materiálu. 

 

Otázka č. 4  

Položky č. 25, 26, 27, 28 (Časť č. 1 – Bežné tlačoviny)  - žiadame uviesť predpokladaný počet 

opakovaní realizácie v priebehu trvania zmluvy ako je uvedené pri iných položkách v Prílohe 

č. 2a. 

 

Odpoveď č. 4 

Počet opakovaní je jeden. Verejný obstarávateľ predpokladá dodanie tovarov v presnom 

rozsahu ks, ako sú uvedené v prílohe č. 1a – Podrobný opis predmetu zákazky – Časť č. 1 – 

Bežné tlačoviny a prílohe č. 2a – Návrh na plnenie kritéria a položkový rozpočet – Časť č. 1 – 

Bežné tlačoviny. 
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Otázka č. 5 

Položka č. 25 (Časť č. 1 – Bežné tlačoviny) Tričko - žiadame uviesť počet farieb potlače a 

bližšie opísať grafiku na nažehlenie, skutočne verejný obstarávateľ požaduje 2 druhy 

brandingu, sieťotlač aj nažehlenie? 

 

Odpoveď č. 5 

Verejný obstarávateľ požaduje max. 4 farby, pri jednofarebnom motíve požaduje nažehlenie, 

pri farebnom sieťotlač. Verejný obstarávateľ pripája opravenú prílohu č. 1a – Podrobný opis 

predmetu zákazky – Časť č. 1 – Bežné tlačoviny a prílohu č. 2a – Návrh na plnenie kritéria 

a položkový rozpočet – Časť č. 1 – Bežné tlačoviny. 

 

Otázka č. 6 

Položka č. 26 (Časť č. 1 – Bežné tlačoviny)  Mikina - žiadame uviesť počet farieb potlače a 

bližšie opísať grafiku na nažehlenie, skutočne obstarávateľ požaduje 2 druhy brandingu 

sieťotlač aj nažehlenie? 

 

Odpoveď č. 6 

Verejný obstarávateľ požaduje max. 4 farby, pri jednofarebnom motíve požaduje nažehlenie, 

pri farebnom sieťotlač. Verejný obstarávateľ pripája opravenú prílohu č. 1a – Podrobný opis 

predmetu zákazky – Časť č. 1 – Bežné tlačoviny a prílohu č. 2a – Návrh na plnenie kritéria 

a položkový rozpočet – Časť č. 1 – Bežné tlačoviny. 

 

Otázka č. 7 

Položka č. 27 (Časť č. 1 – Bežné tlačoviny) Rúško - žiadame bližšie určiť druh rúška 

(jednorazové / chirurgické / bavlnené / ...), spôsob uchytenia. 

 

Odpoveď č. 7 

Verejný obstarávateľ požaduje bavlnené rúško na gumičky. Verejný obstarávateľ pripája 

opravenú prílohu č. 1a – Podrobný opis predmetu zákazky – Časť č. 1 – Bežné tlačoviny 

a prílohu č. 2a – Návrh na plnenie kritéria a položkový rozpočet – Časť č. 1 – Bežné tlačoviny. 

 

Otázka č. 8 

Položka č. 27 (Časť č. 1 – Bežné tlačoviny) Rúško – žiadame bližšie určiť druh potlače 

(sieťotlač / nažehlenie) - obojstranný branding rúšok nie je z hygienického dôvodu odporúčaný, 

skutočne takýto druh brandingu obstarávateľ požaduje branding na vonkajšej aj vnútornej 

strane rúška? Žiadame o určenie počtu farieb pri brandingu. 

 

Odpoveď č. 8 

Verejný obstarávateľ nedefinuje druh potlače, závisí od druhu rúška, ktoré uchádzač použije, 

teda, či je vhodnejšia sieťotlač alebo nažehlenie. Potlač sa požaduje z oboch vonkajších strán, 

napravo aj naľavo. 
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Otázka č. 9 

Položka č. 28 (Časť č. 1 – Bežné tlačoviny) Reflexná vesta - žiadame určiť požadovanú farbu 

vesty a druh brandingu (sieťotlač / nažehlenie), žiadame o určenie počtu farieb pri brandingu. 

 

Odpoveď č. 9 

Verejný obstarávateľ požaduje reflexné vesty červenej farby, potlač biela, nažehľovacia fólia. 

Verejný obstarávateľ pripája opravenú prílohu č. 1a – Podrobný opis predmetu zákazky – Časť 

č. 1 – Bežné tlačoviny a prílohu č. 2a – Návrh na plnenie kritéria a položkový rozpočet – Časť 

č. 1 – Bežné tlačoviny. 

 

Otázka č. 10  

Položka č. 1 (Časť č. 2 – Tabule) Výroba PVC tabule bez potlače (komatex) - žiadame uviesť 

predpokladaný počet opakovaní realizácie v priebehu trvania zmluvy ako je uvedené pri iných 

položkách v Prílohe č. 2a 

 

Odpoveď č. 10 

Verejný obstarávateľ požaduje dodanie predpokladaného počtu kusov tak, ako je uvedené 

v prílohe č. 1b – Podrobný opis predmetu zákazky – Časť č. 2 – Tabule a v prílohe č. 2b – Návrh 

na plnenie kritéria a položkový rozpočet – Časť č. 2 – Tabule. Počet opakovaní je teda 1x. 

 

Otázka č. 11  

Položka č. 2 (Časť č. 2 – Tabule) Výroba DiBond tabule bez potlače - žiadame uviesť 

predpokladaný počet opakovaní realizácie v priebehu trvania zmluvy ako je uvedené pri iných 

položkách v Prílohe č. 2a. 

 

Odpoveď č. 11 

Verejný obstarávateľ požaduje dodanie predpokladaného počtu kusov tak, ako je uvedené 

v prílohe č. 1b – Podrobný opis predmetu zákazky – Časť č. 2 – Tabule a v prílohe č. 2b – Návrh 

na plnenie kritéria a položkový rozpočet – Časť č. 2 – Tabule. Počet opakovaní je teda 1x. 

 

Otázka č. 12  

Položka č. 3 (Časť č. 2 – Tabule) Výroba a polep fólie na PVC tabule - žiadame uviesť 

predpokladaný počet opakovaní realizácie v priebehu trvania zmluvy ako je uvedené pri iných 

položkách v Prílohe č. 2a. 

 

Odpoveď č. 12 

Verejný obstarávateľ požaduje dodanie predpokladaného počtu kusov tak, ako je uvedené 

v prílohe č. 1b – Podrobný opis predmetu zákazky – Časť č. 2 – Tabule a v prílohe č. 2b – Návrh 

na plnenie kritéria a položkový rozpočet – Časť č. 2 – Tabule. Počet opakovaní je teda 1x. 

 

Otázka č. 13  

Položka č. 4 (Časť č. 2 – Tabule) Výroba a polep fólie na kovovú tabulu - žiadame uviesť 

predpokladaný počet opakovaní realizácie v priebehu trvania zmluvy ako je uvedené pri iných 

položkách v Prílohe č. 2a. 
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Odpoveď č. 13 

Verejný obstarávateľ požaduje dodanie predpokladaného počtu kusov tak, ako je uvedené 

v prílohe č. 1b – Podrobný opis predmetu zákazky – Časť č. 2 – Tabule a v prílohe č. 2b – Návrh 

na plnenie kritéria a položkový rozpočet – Časť č. 2 – Tabule. Počet opakovaní je teda 1x. 

 

Otázka č. 14 

Žiadame o určenie požadovaného zaokrúhľovania na konkrétny počet desatinných miest pri 

zadávanej jednotkovej cene bez DPH, aj pre ostatné požadované uvádzané ceny. 

 

Odpoveď č. 14 

Verejný obstarávateľ požaduje zaokrúhľovanie na 2 desatinné miesta. 


